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Veselíčko, 9. 7. 2012 

 

Tisková zpráva 

 

 

Festival Mladí pro venkov nabídl šest žánrově odlišných kapel 

…a přilákal tak pozornost všech věkových generací. 

 

Šest zajímavých a žánrově naprosto odlišných kapel se představilo první 

prázdninovou sobotu ve Veselíčku na pátém ročníku festivalu Mladí pro venkov. Na své si 

přišli milovníci dechovky, cimbálovky, folku, country, bigbítu i reggae. Festival, který 

postupně během odpoledne a večera navštívilo na pět stovek diváků, uspořádalo 

občanské sdružení Záhoří. 

Odpolední program zahájil pěvecký sbor Petrášovci. Členové muzikantské rodiny 

z Veselíčka spolu se svými příbuznými zazpívali v hodinovém pásmu písně folkové, lidové 

i spirituály. Na jejich úspěch pak navázaly děti z místní mateřinky s pásmem Zajíčci        

a tanečním vystoupením v rytmu disko. Obecní znělkou „Veselíčko na kopečku“ započali 

svůj program mladí muzikanti ze Záhorské muziky. „S touto cimbálovkou, která už deset 

let hraje písně z našeho Záhoří, dlouhodobě spolupracujeme. Jejich repertoár úzce 

souvisí i s naší obcí a proto jim o. s. Záhoří sehnalo dotaci na natočení nového CD,“ řekl 

Tomáš Šulák, starosta obce a člen o. s. Záhoří. 

Cimbálovku vystřídala Moravská veselka, oblíbená dechovka se sídlem v nedaleké 

obci Sušice. „Jsou bezvadně sehraní, na festival patří i taková muzika,“ libovali si 

zejména zástupci starší generace. Přitom právě dechovka roztančila navzdory 

odpoledním vysokým teplotám nejvíce dětí. „To je přesně to, čeho jsme chtěli touto akcí 

dosáhnout. Nabízíme pestrou a kvalitní hudbu všech možných žánrů. Nejraději z regionu 

Záhoří. Hlavně nám ale jde o to, aby se zde setkaly všechny věkové generace,“ řekl dále 

za všechny pořadatele Šulák.Ocenila to i řada příchozích. „To je důvod, proč se nám na 

tomto festivale tak líbí. Na jednom place tančí malé děti, puberťáci, rodiče i prarodiče,“ 

zaznělo od jednoho z účastníků. „To se hned tak nevidí,“ dodal. 

Rocková kapela Sanitka přijela až z Břeclavska. Ve změti skvěle sehraných 

saxofonů, bicích, kytar, kláves i klarinetů se ozývaly jejich vlastních skladby i ty z CD Tak 

to je. Kapelník Jiří Dvořák byl z festivalu nadšený a líbila se mu i žánrová pestrost          

a nadšení pořadatelů. „Muzika je náš největší koníček, odreagování od práce a starostí.  
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A není to ani tak drahé, jako třeba rybaření,“ směje se Dvořák. Sanitka rozproudila 

dechovkově naladěné posluchače a pomalu je připravila svými skladbami od hip hopu 

přes punk či blues i na reggae. 

Mezitím ovšem zahrála a navodila příjemnou atmosféru country kapela Šediváci 

doprovázená i tanečníky z country skupiny. Kovbojské klobouky, džíny i sukně a kroky 

čtverylek přilákaly na parket řadu dalších tancechtivých. Reggae kapela Homebwoyrasta 

z Olomouce pak završila večerní program a hrála až hluboko do noci. Na parketu se 

postupně objevilo několik čapek v jamajských barvách a houpavé rytmy reggae vyloudily 

na tvářích úsměvy i letní pohodu. „Poslední návštěvníci odcházeli z areálu Sokolské 

zahrady ve tři ráno“, vzpomíná Tomáš Šulák. 

A co víc? Kromě oživení programu o další kapely nabídli pořadatelé i pestřejší 

nabídku občerstvení. „Návštěvníci mohli mimo festivalové občerstvení ochutnat také 

staročeské lokše s povidly a mákem nebo se zelím a klobásou, které na místě dělal Patrik 

Čech z obce Štíty. „Děláme je klasicky z bramborového těsta podle receptu, který je již 

několik set let starý," sdělil provozovatel stánku. Lidé také hojně navštěvovali bar, kde 

míchal koktejly Karel Mayer, mistr světa v barmanském oboru, který provozuje 

koktejlový bar v Přerově. „Připravujeme zde všelijaké míchané nápoje, ať už alkoholické 

nebo nealkoholické, i když některé v nabídce napsané nemáme. Hodně populární je 

Mojito či ledové frappé. Děláme také koktej s pivem," řekl Mayer. 

Pořadatelé z o.s. Záhoří již nyní plánují další tradiční akce, jakými jsou například 

Záhorská veselice s výstavou a těší se, že příští festival bude mít i svého profesionálního 

moderátora. „Snad se nám podaří oslovit také více sponzorů, bez kterých bychom 

takovou akci nikdy nemohli uspořádat. I tak velice děkujeme všem, kdo nás podporují,“ 

uzavřel Šulák. 

 

šum 

 

 

Kontakt: 

Tomáš Šulák, Tel. 775 949 142, tomas.sulak@obec-veselicko.cz 

 

Více informací o Záhoří, o. s. najdete na webových stránkách Obce Veselíčko 

www.obec-veselicko.cz / Spolky a organizace / Spolky / Záhoří 

http://www.obec-veselicko.cz/141 


